
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO DE MOZ, 8° 

PERÍODO DA 20° LEGISLATURA 

Aos vinte e um dia (21) do mês de setembro de 2020, em sala destinada a sessão, no prédio 

da Câmara municipal, precisamente as 9:00 horas, sobre a presidência do vereador Edson 

André Salviano Campos, 1°secretário Alcibenis Torres Pontes e 2° secretário Adson Luiz 

Benaion da Conceição Composta a Mesa Diretora, o Sr.° presidente pediu que se fizesse a 

ocorrência do livro de presença e constaram os seguintes vereadores: Edmirson Conceição 

da Fonseca, Elinaldo Paiva Duarte Souto, Ivair Júnior Pires Pontes, Josiel Pantoja de Souza 

Sandra Mirian Fuziel Calado e Valdilandis Pantoja Tenório em seguida foi justificada a 

ausência dose vereadores: Cleidimar Barbosa do Nascimento, Jaci Soares Corrêa, Jocimar 

Ferreira Duarte e Rafael da Silva Campos, havendo número legal, o Sr.° presidente 

proclamou em nome do povo de Porto de Moz e suplicando proteção de Deus, deu por 

aberta a presente sessão, Expediente, constou na pauta da ordem do dia a ata do dia 14 de 

setembro de 2020, que após ser submetida em discussão e votação, foi APROVADA, para 

ciência dos legisladores, constou o REQUERIMENTO Nº013/2020  de autoria do 

vereador Ivair Júnior Pires Pontes, o  qual  solicita A iluminação do Campo de futebol do 

Bairro do Praião, APROVADO, constou o REQUERIMENTO Nº014/2020  de autoria 

do vereador Ivair Júnior Pires Pontes, o  qual  solicita A reforma e ampliação da quadra 

poliesportiva do Bairro do Praião, reiterando o Requerimento nº030/2018 de autoria do 

vereador Jocimar Ferreira Duarte,  APROVADO, constou o REQUERIMENTO 

Nº015/2020  de autoria do vereador Edmirson Conceição da Fonseca, o  qual  solicita A 

concessão de Título de Honra ao Mérito aos ilustríssimos senhores Ossimo Feitosa de Sousa, 

Shinamara Fernandes Varejão Souto, Raimundo Barreto da Fonseca e José Edson Almeida 

Duarte, com base no Artigo 38 da Lei Orgânica do município de Porto de Moz, 

APROVADO, em seguida o Srº presidente franqueou a palavra aos nobres vereadores, o 

vereador Adson Luiz Benaion da Conceição com a palavra saudou o Sr.° presidente, 

aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, ressaltou 

algumas viagens que vem ocorrendo no decorrer da semana no Rio Jaurucú, acompanhando 

e ouvindo os anseios da população, parabenizou a gestão pela inauguração da UBS Benedita 

Costa na Boca do Uma, o qual  também dará suportes aos professores, inauguração do 

sistema de abastecimento de água, e entrega de uma ambulâncha para atender os casos de 

saúde mais graves necessário locomover até a cidade, frisou que é gratificante ouvir os relatos 

dos moradores, agradeceu ao técnico de enfermagem Cristinael, um excelente profissional, 

informou que as aulas estão se iniciado com todo cuidado e cautela, frisou que algumas 



situações referentes ao transporte escolar precisam-se ser ajustadas, relatou que em quase 

todas as localidades no Rio Jaurucú, vemos obras da gestão, expressou sua felicidade ao ouvir 

do prefeito que a pavimentação na segunda rua do Tapará irá iniciar, assim como iniciará 

essa semana a obra no bairro do Praião da Feira do pescado, em seguida agradeceu, o 

vereador Edmirson Conceição da Fonseca com a palavra saudou o Sr.° presidente, aos 

nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, comentou a 

respeito do crime ambiental que está ocorrendo na área da pista de pouso, relatou que o 

avião teve que remeter novamente devido ter pessoas transitando na pista, pediu para que o 

presidente pudesse solicitar uma audiência com o Juiz, caso ele não possa receber todos, pelo 

menos uns três vereadores e a mesa diretora,  informou que o governo já entrou com uma 

ação para que possa evitar esses danos ambientais em nosso município, parabenizou a gestão 

pela inauguração da UBS da boca do Una, e ambulâncha para transportar os pacientes até o 

município, sabe-se que era um anseio da população há muito tempo, em seguida agradeceu, 

o vereador Valdilandis Pantoja Tenório com a palavra saudou o Sr.° presidente, aos 

nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, pediu ao 

presidente para que pudesse ter mais respeito com os nobres vereadores e comprasse para 

essa casa um suporte melhor para colocar o microfone, parabenizou os moradores do Rio 

Jaurucú  e ao prefeito pela inauguração da UBS da boca do Una, sabe-se que  passaram quase 

quatro anos mas chegou, frisou que foi frutos da andanças e cobranças dos vereadores, 

salientou que esteve visitando o Vilarinho do Monte, onde foi chamado para socorrer duas 

pessoas, devido a ambulâncha não chegar no momento, frisou que cabe a todos enquanto 

vereadores acompanhar e fiscalizar as obras que foram entregues, em seguida agradeceu, o 

vereador Elinaldo Paiva Duarte Souto com a palavra saudou o Sr.° presidente, aos 

nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, destacou as ações 

do governo em nosso município, parabenizou a gestão pela inauguração da UBS Benedita 

Silva da Costa na Vila Prainha e inauguração da ambulâncha que atenderá a população 

daquela localidade, comentou a ação do governo municipal em parceria com o governo 

federal, a abertura do travessão da vicinal Turú, que liga PA167 ao Porto São Paulo e Vila 

Machado, o qual atenderá os moradores,  agradeceu a população  que se fizeram presentes 

na convenção, que aconteceu no dia 14 de setembro, parabenizou ao moradores do Bairro 

do Praião que receberão seu feirão do pescado,  em seguida agradeceu. 

Na pauta da ordem do dia nada houve de matéria a ser tratada, em seguida o senhor 

presidente deu por encerrado a presente sessão e pediu que se lavrasse a presente ata, que 

por mim, 1° secretário Alcibenis Torres Pontes foi lavrada e após lida e votada irá ser assinada 



pelos membros da mesa Diretora, sala da sessão da Câmara Municipal de Porto de Moz, 21 

de setembro de 2020. 
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